



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE

CENTER ZA IZOBRAŽEVANJE V PRAVOSODJU

Župančičeva ulica 3, 1000 Ljubljana
T: 01 369 57 70
F: 01 369 57 65
E: gp.mp@gov.si
www.mp.gov.si

**VRHOVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNIKA
VRHOVNO DRŽAVNO TOŽILSTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD GENERALNEGA
DRŽAVNEGA TOŽILČA
DRŽAVNO ODVETNIŠTVO REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD GENERALNEGA DRŽAVNEGA
ODVETNIKA
VIŠJA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
UPRAVNO SODIŠČE REPUBLIKE SLOVENIJE, URAD PREDSEDNICE
VIŠJE DELOVNO IN SOCIALNO SODIŠČE, URAD PREDSEDNICE
OKROŽNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
OKROŽNA DRŽAVNA TOŽILSTVA V REPUBLIKI SLOVENIJI, VODJA TOŽILSTVA
OKRAJNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE/PREDSEDNIKA
DELOVNO IN SOCIALNO SODIŠČE V LJUBLJANI, URAD PREDSEDNICE
DELOVNA SODIŠČA V REPUBLIKI SLOVENIJI, URAD PREDSEDNICE
SODNI SVET
DRŽAVNOTOŽILSKI SVET**

Številka: 604-48/2024-2030-9
Datum: 17. januar 2025

Zadeva: Vabilo na program projektno zasnovanih izmenjav EJTN 2025

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju vabi na program projektno zasnovanih izmenjav Evropske mreže institucij za izobraževanje v pravosodju (EJTN) v letu 2025, in sicer:

1. skupni program izmenjav Evropske mreže institucij za izobraževanje v pravosodju in Agencije Evropske unije za usposabljanje na področju preprečevanja, odkrivanja in preiskovanja kaznivih dejanj (EJTN-CEPOL),
2. regionalne izmenjave,
3. program individualiziranih izobraževanj »Judiciary Learning Grants«.

Projektno zasnovane izmenjave so namenjene sodnikom, državnim tožilcem in pravosodnemu osebju.

Prijave na skupni program izmenjav EJTN-CEPOL potekajo **do 17. februarja 2025 do 18.00** prek [spletnega obrazca EJTN](#).

Prijave na regionalne izmenjave in program »Judiciary Learning Grants« pa potekajo **od 15. januarja 2025 dalje** do porabe sredstev prek [spletnega obrazca EJTN](#).

Prijavi je treba priložiti soglasje predsednika sodišča oziroma vodje državnega tožilstva.

Podrobnejše informacije o posameznih izmenjavah so navedene v nadaljevanju.

1. SKUPNI PROGRAM IZMENJAV EJTN-CEPOL

Program izmenjav EJTN-CEPOL je namenjen **preiskovalnim oz. kazenskim sodnikom in državnim tožilcem, ki se ukvarjajo s čezmejnimi zadevami** in vključuje naslednja področja:

- gospodarska in finančna kriminaliteta,
- kibernetična kriminaliteta,
- trgovina s prepovedanimi drogami,
- trgovina z ljudmi,
- okoljska kriminaliteta,
- korupcija,
- skupne preiskovalne skupine (JIT).

Program izmenjav **traja pet delovnih dni**. Udeleženci se lahko vnaprej dogovorijo za program izmenjave z gostujočim organom pregona, vendar ni obvezno. Prav tako se dogovorijo o vsebini in jeziku izmenjave (tolmačenje ni na voljo). Vzajemnost je obvezna.

Prijave potekajo **do 17. februarja 2025 do 18.00** prek [spletnega obrazca EJTN](#). Prijava mora vsebovati prijavitni obrazec (Priloga 2). Prijavi je treba priložiti soglasje predsednika sodišča oziroma vodje tožilstva za udeležbo na izmenjavi.

Celotna dokumentacija je na voljo na spletni strani [Centra za izobraževanje v pravosodju](#).

2. REGIONALNE IZMENJAVE

Regionalne izmenjave so namenjene **sodnikom, državnim tožilcem in pravosodnemu osebju**.

Cilj regionalnih izmenjav je spodbujanje dolgoročnega neposrednega sodelovanja in zaupanja na lokalni ravni v sosednjih državah članicah EU ter reševanje težav, ki se pojavljajo pri čezmejnem sodelovanju.

Regionalne izmenjave se izvajajo v obliki individualne izmenjave ali v skupini največ dveh udeležencev in trajajo **pet delovnih dni**. Slovenski udeleženci sodelujejo s sodišči in državnimi tožilstvi v Italiji, Avstriji, na Hrvaškem in Madžarskem, pri čemer sme biti sodišče ali državno tožilstvo **oddaljeno največ 150 kilometrov od državne meje**. Razdalja med sodelujočima institucijama sme biti največ 300 kilometrov. Udeleženci se vnaprej dogovorijo za regionalno izmenjavo s sodiščem ali tožilstvom sosednje države članice EU. Prav tako se dogovorijo o vsebini in jeziku izmenjave (tolmačenje ni na voljo). Vzajemnost je zaželeno, ni pa obvezna.

Prijave potekajo **od 15. januarja 2025 dalje** do porabe sredstev prek [spletnega obrazca EJTN](#). Prijavi je treba priložiti soglasje predsednika sodišča oziroma vodje državnega tožilstva. Prijava mora vsebovati prijavitni obrazec (Priloga 4) in sporazum o gostovanju (Priloga 5).

Program bo na voljo do porabe finančnih sredstev EJTN oz. najkasneje do 14. novembra 2025.

Celotna dokumentacija je na voljo na spletni strani [Centra za izobraževanje v pravosodju](#).

3. PROGRAM »JUDICIARY LEARNING GRANTS«

Program »Judiciary Learning Grants« je namenjen **sodnikom, državnim tožilcem in pravosodnemu osebju**.

Cilji programa so:

- pridobivanje novih znanj na podlagi prepoznavanja in reševanja težav;
- krepitev pravosodnega dela in prispevek k pozitivnim spremembam z dialogom, mreženjem in sodelovanjem;

- opolnomočenje pravosodnih organov za sprejemanje proaktivnih ukrepov za razvoj učinkovitejše pravosodne prakse na podlagi pristopa aktivnega učenja;
- uporaba pridobljenega znanja za reševanje zadev, s katerimi se udeleženci srečujejo pri svojem delu.

Program individualiziranih izobraževanj traja **do pet delovnih dni**. Udeleženci se vnaprej dogovorijo za program individualiziranega izobraževanja s sodiščem ali državnim tožilstvom. Prav tako se dogovorijo o vsebini in jeziku izmenjave (tolmačenje ni na voljo). V primeru izvedbe programa na Sodišču Evropske unije ali Evropskem sodišču za človekove pravice, gostujoče sodišče pregleda prijavo ter jo odobri ali zavrne.

Program individualiziranega izobraževanja tudi v letu 2025 omogoča **izmenjave v okviru Evropske pravosodne mreže (EJN)** v civilnih in gospodarskih zadevah ter kazenskih zadevah. Izmenjave za člane mrež so skupinske, pri čemer je v skupini **največ pet udeležencev**.

Prijave potekajo **od 15. januarja 2025 dalje** do porabe sredstev prek [spletnega obrazca EJTN](#). Prijavi je treba priložiti soglasje predsednika sodišča oziroma vodje državnega tožilstva. Prijava mora vsebovati prijavni obrazec (Priloga 7), sporazum o gostovanju (Priloga 8) in sporazum o pošiljanju (Priloga 9).

Program bo na voljo do porabe finančnih sredstev EJTN oz. najkasneje do 14. novembra 2025.

Celotna dokumentacija je na voljo na spletni strani [Centra za izobraževanje v pravosodju](#).

FINANCIRANJE

Za projektno zasnovane izmenjave velja, da udeleženci prejemajo plačo v času udeležbe. V skladu s pravili financiranja EJTN udeležencem povrne potne stroške in dnevnice (vključujejo stroške nočitev, prehrane in lokalnega prevoza).

Informacije in dokumenti v zvezi s projektno zasnovanimi izmenjavami so na voljo tudi na [spletni strani EJTN](#) v rubriki *Continuous Training* ali [Online Training Catalogue](#).

Kontaktna oseba za programe izmenjav EJTN na Centru za izobraževanje v pravosodju je Tina Banfi, ki je za dodatne informacije dosegljiva na telefonski številki 01 369 5254 ali elektronskem naslovu jtc.mp@gov.si

Vljudno vabljeni!

Blanka Javorac Završek
višja sodnica
direktorica

Pripravila:
Tina Banfi
višja svetovalka